

特别报道

中国共产党黄南藏族自治州第十二届委员会举行第一次全体会议

本报讯(通讯员 吴笑海) 10月31日上午,中国共产党黄南藏族自治州第十二次代表大会选举产生的第十二届委员会举行第一次全体会议,会议应到州委委员37名、候补委员7名,实到州委委员35名、候补委员7名,巨克中受中国共产党黄南藏族自治州第十二次代表大会主席团委托,主持会议。会议采取无记名投票方式,差额选举产生中国共产党黄南藏族自治州第十二届委员会常务委员会委员10名,等额选举产生书记1名、副书记2名。巨克中、乔学智、林华旦、郑明辉、马明生、尕玛朋措、杨志军、蒋树成、蒋跃成、陈容当选为中共黄南州第十二届委员会常务委员会委员,巨克中当选为中共黄南州委书记,乔学智、林华旦当选为副书记,省委批准人选全部全票当选,会议全体通过了中国共产党黄南藏族自治州第十二届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

新当选的州委书记巨克中对新一届州委、州纪委班子提出了六点要求,一是坚持正确政治方向。深入学习贯彻落实党的十八届六中全会精神,坚决执行《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》,增强管党治党的政治意识和责任担当,严守党的规矩和纪律,带头服从大局、服务大局、维护大局,自觉维护以习近平同志为核心的党中央权威,在事关方向、事关原则的重大问题上立场坚定,在大是大非面前和关键时刻旗帜鲜明,对党绝对忠诚。二是奋力推动黄南科学发展。当前和今后一个时期,全州经济进入新常态、改革发展进入攻坚期,黄南发展面临的挑战、矛盾和难题将会更加突出。新一届州委班子尤其要提高抢抓机遇的能力,研究吃透政策,抢得先机、赢得主动。要抓住关键环节,采取有效措施,努力在发展县域经济、培植富民产业、

保护生态环境、共享民生福祉上下大力气,切实担负起引领黄南科学发展的历史重任,体现出州委新一届班子的担当和作为。三是全力维护社会和谐稳定。要保持清醒头脑,深刻认识黄南涉藏斗争的长期性、复杂性和尖锐性,切实把思想、行动统一到中央、省委对黄南维稳形势的分析判断和决策部署上来,高举法治旗帜,坚决打击分裂渗透破坏活动,做到维护社会稳定各项工作常态化,确保社会大局持续稳定,依法治州工作扎实推进。四是全力增进各族群众福祉。每个党员领导干部要牢记为民初心,做情系民生、勤政为民的模范。树立正确的政绩观,多做打基础、惠民生、利长远的工作,把群众的冷暖安危挂在心上,办好群众所需所盼的难事要事。要把脱贫攻坚作为发展头等大事和第一民生工程,办惠民实事,解百姓困难,最大程度实现好、维护好、发展好广大群众

的根本利益,使改革发展成果惠及各族群众。五是凝聚干事创业强大合力。新一届州委、州纪委班子要带头讲党性、讲原则,树立互相尊重、互相信任、互相理解、互相配合、互相支持的良好风气,以领导班子的精诚团结凝聚全州人民的力量。作为“班长”,我带头维护州委班子的团结统一,讲政治、讲大局、讲正气,把州委班子建设成为引领全州各项事业前进的坚强领导核心。六是锻造务实清廉领导集体。自觉遵守党纪国法,严格按制度办事、按程序办事,守住做人、处事、交友的底线,始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,把党的纪律和规矩挺在前面。持之以恒落实中央八项规定精神和廉洁自律各项规定,培育清正家风,带出清廉队伍,以一身正气树立良好形象,为全州党员干部和各级班子做出榜样。



与会委员举手表决通过中共黄南州第十二届委员会常务委员会委员的选举结果。措茂 摄

中共黄南州第十二届纪律检查委员会举行第一次全体会议

本报讯10月31日,经中共黄南州第十二次代表大会选举产生的中共黄南州纪律检查委员会举行第一次全体会议。郑明辉受中共黄南州第十二次代表大会主席团委托,主持了会议。

会议应到州纪委委员21名,实到委员20名。会议采取无记名投票方式,差额选举产生中共黄南州第十二届纪律检查委员会常务委员会委员7名,等额选举产生书记1名、副书记2名。郑明辉、马文斌、李培青、向阳、王桂英、樊景恒、夏吾多杰当选为中共黄南州第十二届纪律检查委员会常务委员会委员,郑明辉当选为中共黄南州第十二届纪律检查委员会书记,马文斌、李培青当选为副书记。

郑明辉代表新一届州纪委作讲话。他认为,新当选的州纪委领导班子在省委、省纪委和州委的领导下,一定能团结带领全州各级纪检监察干部,贯彻落实好州第十二次党代会精神,扎实工作,开拓创新,履行好党章赋予的职责,把全州党风廉政建设和反腐败工作推上一个新的台阶,努力以反腐倡廉的新成果,向组织和人民交上一份满意的答卷。

定了就干 干就干好

——热烈庆祝中共黄南州第十二次代表大会胜利闭幕

不忘初心,千方百计为民谋福祉;继续前进,齐心协力建美丽黄南!在这个满载着收获与希望的时节,中共黄南藏族自治州第十二次代表大会圆满完成各项议程,于10月31日胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

州第十二次党代会,是在隆重庆祝建党95周年、奋战“十三五”开局之年、学习贯彻党的十八届六中全会精神之际召开的一次重要会议,是一次凝心聚力、共谋发展、团结鼓劲、催人奋进、民主团结、求真务实的大会。大会站在新的历史起点上,全面总结了州第十一次党代会以来的工作,深入分析了面临的形势,明确了今后5年工作的总体要求、奋斗目标和主要任务,选举产生了新一届州委和州纪委。此次会议必将对我州如期完成“十三五”目标、全面打赢脱贫攻坚战产生重大而深远的影响,必将进一步动员和激励全州各级党组织、广大党员干部和各族群众,不忘初心、继续前进,抓“两学一做”学

习教育,干跨越发展实事,建全面小康黄南。

号角已吹响,奋发改正当时。当前,摆在我们面前的首要政治任务,就是认真学习习近平总书记视察青海时重要讲话精神、中央十八届六中全会精神和全面贯彻落实好州第十二次党代会精神,切实把思想和行动统一到党代会提出的总体要求上来,把智慧和力量凝聚到党代会确定的奋斗目标上来,把措施和责任落实到党代会部署的重点工作上,坚决打赢脱贫攻坚战,开启全面建成小康社会新征程;扎扎实实推进经济持续健康发展,谱写科学发展新篇章;扎扎实实推进生态环境保护,提升美丽黄南建设新形象;扎扎实实保障和改善民生,顺应各族人民群众新期待;扎扎实实加强社会治理,开创依法治州新局面;扎扎实实加强和规范党内政治生活,提高党的建设新水平。

宏伟蓝图激动人心,跨越风帆催人奋进。要实现党代会确定的目标任务,我们既有千载难逢的重大机遇,也面临多项任务交

织、多重挑战并存的巨大压力。我们必须咬定目标持续干,奋发有为放手干,脚踏实地用心干。把目标任务变成实际行动、工作实绩、发展成效和民生福祉。把智慧和力量凝聚到奋斗目标上,把措施和责任落实到重点工作上,把贯彻党代会精神转化为推动工作落实的强大动力,努力创造无愧于组织、无愧于人民、无愧于时代的新业绩。

事业兴衰关键在党,跨越发展关键在意识。实现全面建成小康社会的目标,全州广大党员要切实学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。必须履行党要管党、从严治党的职责,始终抓好党的建设这个根本,切实发挥好各级党组织的领导核心和战斗堡垒作用,为全面建成小康社会提供坚强保障。

新起点开启新征程,新征程召唤克难奋进;新目标昭示新使命,新使命催人务实担

当。全州各级党组织和全体共产党员,要切实肩负起全面建成小康社会的历史使命,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、省政府的正确领导下,倍加珍惜千载难逢的重大机遇,倍加珍惜社会持续稳定和民族团结的大好局面,团结和带领全州各族人民进一步解放思想,振奋精神,抢抓机遇,开拓创新,为实现既定目标任务而不懈努力!

